

SAMOBORSKI LIST

P u Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB

GODINA XXXVIII.

U SAMOBORU 15. VELJACE 1941.

BROJ 4.

«Samoborski List» izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25.— din. — Inozemstvo 50.— din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Sek, Samobor

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Sek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

Razlika između industrijskih i obrtničkih proizvoda

Rukotvornim radom označujemo u širem smislu čnu obrtničku djelatnost koja se u bitnosti proizvodi rukom, u potrebnom manje kompliciranog alata, u užem pako smislu označujemo rukodjelstvo oblik poduzeća, kod kojeg proizvađač, kao imalac sviju sredstava potrebnih za produkciju, radi u glavnom za jedno ograničeno poslovno područje i po narudžbama svojih stalnih mušterija po komadu, te redovito svoje proizvode isporučuje izravno potrošaču.

Razlika između tvorničke i obrtničke proizvodnje leži poglavito u tome, što obrtnik uposljuje isključivo izučene t. j. kvalificirane stručne radnike, dok industrija izrađuje svoje proizvode primjenom podjele rada uz upotrebu motorne snage, uposljenjem većeg broja radnika, koji kraj kompliciranih strojeva i inih pomagala, ne treba da posjeduju nikakovu stručnu spremu, jer su lišeni da daju nešto svoga individualnoga, budući da je stroj uređen tako, da izbacuje pojedine gotove dijelove robe.

Prema tome tvornički radnik, ako je i godinama radio u tvornici, ne može ni da suraduje, a kamoli da samostalno radi u jednoj obrtničkoj radionici makar bio u istoj proizvodnoj grani.

Drugačije je sa kvalificiranim pomoćnikom, koji je izučio obrt kod legalnog majstora i koji kao pomoćnik imade namjeru, da i sam postane majstorom. Taj radnik daje sam sebe; on nastoji da se što više usavrši, on radi s ljubavlju za svoju struku, jer je ponosan na svoje zvanje, a s praktične strane, on nastoji da povjereni mu predmet izradi što bolje i ljepše, kako bi što prije ušao u viši tarifni razred i postigao veću plaću odnosno zaradu.

Lahko je dakle razumljivo, da se rukotvorni proizvodi ni izdaleka ne mogu srazniti s proizvodima industrije, naročito ne u kvaliteti. Ne treba tek na dugo obrazlagati da predmet izrađen po individualnoj želji i primjeni potrošača znači i predstavlja sasmano nešto drugo, negoli masovno proizvedeni predmeti, gdje osobni zahtjev pojedinaca nikako ne dolazi u obzir.

Lahko je zvatljivo i to, da su u velikim količinama proizvedeni predmeti jeftiniji, nu ta je »jeftinoća« samo prividna, jer obzirom na stvarnu vrijednost proizvedenog predmeta, na njegovu trajnost i uloženi trud majstora, na dotjeranost vanjaskog oblika, daleko nadmašuje razliku stvarne cijene.

Ako se konačno uoči i socijalna strana, da obrtnik uposljuje pomoćnike, od kojih su mnogi očevi obitelji; da on izučava naučnike, koji će danas sutra postati majstori i kao takovi zapremati važno mjesto u srednjem staležu naše hrvatske narodne zajednice, tad se samo po sebi namiče dužnost potrošačima, članovima te naše zajednice, da podupru obrtnički stalež, koji je vazda stajao u prvim redovima narodnog pokreta a koji će takovim i ostati.

Podupiranjem našega domaćeg obrtničkog staleža, koji je danas lišen iz našega hrvatskog življa, suzbija se i nezaposlenost, koja je zavladała u hrvatskoj privredi. Dok moderni industrijski stroj zamjenjuje na pr. u tekstilnoj industriji — po više stotina radnika, koji su usljed toga lišeni kruha, obrtnik bude li podupiran, moći će pružiti zaradu i opstanak mnogima, koji danas stradaju u besposlici.

Napokon treba imati na umu, da je košulja ipak bliža od kaputa i da korist od velikih industrijskih poduzeća u glavnom vuku kapitalom jači pojedinci, dok je prosperitet obrtnika kao pripadnika srednjeg staleža usko povezan sa prosperitetom čitave naše hrvatske narodne zajednice, odnosno hrvatske privrede. V. G.

Sjedinica trgovačkog zastupstva

(30. mještja 1941.)

Sjedinici predsjednik trg. načelnik Rogović Viktor, zapisnik vodi bilježnik Blažić Miroslav, računovoditelj: blagajnik Stančić Kozopero.

Od trg. zastupnika prisutni su: Ing. Uriš, Novak Mišo, Šušterić Milan, Vrbančić Josip, Babić Josip, Križanović Pavao, Norić Jure, Šušterić Vlado, Tihomir Fr.

Šnidarić Ivan, Ivančak Franjo, Kocijančić Juraj.

ODOBRENJE ZAVRSNIH RACUNA
Jednoglaznim zaključkom odobrava se se završni računi za godinu 1937-8 i 1938-9.

ZAKUP OPCINSKOG PJESČANIK
zakupni ugovor sa opć. pjesčanik za g. Stjepanom Skabernom produžen je sa 5% nadoplatka na dosadašnja zakupnina.

RAZNO

Načelnik izvješćuje da je Alojz Cerovšek nepovlasno uživao opć. zemljište na Palačniku, pa je s njim trg. poglavarstvo sklopilo nagodbu, koju predlaže zastupstvu na odobrenje. — Odobrava se.

Činov-Coley Minko ponudio je za zakup jednog dijela livade na »Preseki« u površini od 5 rali, za vrijeme od 6 godina godišnje 1300. dinara po jutru. — Odbor ponudu ne prihvaća.

25. II. Velika Reduta H. P. D. „Japetić“ - Hrv. Dom

Odobravaju se dopremni troškovi za nabavljenoga općin. bika

Zastupstvo odobrava isplatu od 335 dinara na teret stavke »Nepredvidljivi troškovi«, za isplatu štete učinjene na telefonskoj liniji.

Na molbu gđe Fanike Smidt odobrava se parcelacija njezino zemljišta.

Zastupstvo prihvaća ponudu tt. Patrčević Pavla za nabavu pisačkog stroja marke »Mercedes« za svotu od 4800. dinara. — Ova se svota imade osigurati u proračunu za god. 1941.

Molbe za povlačenje uboške potpore Josipa Laušina, Marije Žuran, Roze Vuković, Valenta Novosela, Antonije Mahović, i Anastazije Golešić, ne uvažuju se s razloga, što imadu prihoda za život ili imaju djecu, koja su ih dužna uzdržavati.

Molbe Terezije Kiseljak i Eleonore Molan uvažuju se, pa se prvoj povisuje potpora od 100 din na 150, a drugoj od 65 din na 100 din mjesečno.

Odbor zaključuje da se pomoćom lugaču Vjek. Mahoviću otkaze služba a postavlja se u istu Juro Rešetar.

NAMJESTENJE ELEKTRIČARSKOG STRUČNJAKA

Općinska električna centrala namje stila je za stručnog poslovođu Marka Cesara koji će ujedno obavljati i inkaso za potrošenu struju sa 2.500 dinara mjesečno.

NOVI ZAVICAJNICI

Trg. zastupstvo prihvatilo je molbu gđe Smiljke Hubajek, da se primi u državljanstvo sa zavičajnošću u općini trgovišta Samobor.

Isto se prima u zavičajnu vezu obitelj Pozalić te Josip Račić s članovima njegove obitelji.

Mlada misa

Na Josipovo, dne 19. ožujka ove godine, služiti će svoju prvu sveću misu (primicije) velečasni g. Dragutin Biščan, svršeni bogoslov, sin našeg popularnog sugrađanina g. Ivana Biščana. — Tu rijetka svečanost obaviti će se u Samoboru u župnoj crkvi sv. Anastazije.

Za vrijeme svečane mise pjevat će na koru H. P. D. »Jeka« mješovitu latinsku misu od A. Förstera. Na ofertori otpjevat će muški zbor »Gospodinov je dan«.

VJENČANJE

U župnoj crkvi sv. Marka u Zagrebu vjenčao se g. mr. ph. Janko Praunspenger, sin pok. Filieusa Praunspengera sa gđicom Cvijetom Grosplić, kćerkom primariusu dra Ferde Grosplića.

Kumovali su dr. Ivica Pavellić, a dvokat te direktor Ivica Penić. — Vjenčanje je obavio vlč. g. Milan Horn.

Crkva sv. Marka bila je puna rodbine i brojnih prijatelja i znanaca.

Športski prijatelji g. Praunspengera iz veslačkog kluba »Uskok«, načelnici su mladencima ispalili sa veslima.

DOPLATAK NA SKUPOČU OPĆIN. SLUŽBENIKA I NAMJESTENIKA

Trg. zastupstvo zaključuje jednoglasno, da se od 1. siječnja povise beriva rvin općinskim namještenicima i činovnicima obzirom na skupoću. Taj dodatak iznosi 15% kod namještenika ispod 1.000 dinara, a 10% kod onih iznad 1.000 dinara.

Ujedno se odobravaju posebni doplaci načelniku Regoviću sa 300 dinara mjesečno. Upravitelju opć. šuma ing. Matijaševiću sa 1.000 dinara godišnje i učitelju Otonu Frealu za orguljanje sa 50 dinara mjesečno.

PROSIRENJE VODOVODNE MREŽE

Zastupstvo zaključuje, da se dovodni cijevi opć. vodovoda prošire od izvora do prvog prekidnog bunara u dužini od 850 m — od 70 mm na 100 mm.

Radovi se imaju obaviti u vlastitoj režiji, a kod nabave materijala primiti najbolju ponudu obzirom na kvalitetu materijala i cijene.

SKUPARINSKI DOPLACI OPĆIN. BILJEŽNIKU I BLAGAJNIKU

Općinski odbor zaključuje i odobrava da opć. bilježniku i blagajniku pripada na teret općine posebni mjesni doplatak svakome po 1.000 dinara mjesečno.

Osim toga imadu pravo oni kao i njihove obitelji na liječničku pomoć i lijekove na teret trg. općine Samobor.

MAĐAVA ODIJELA GROBARIMA

Zastupstvo odobrava, da se iz grobljanske zaklade isplati predujam za nabavu službenog odijela četvorici grobara.

KONCERAT S PLESOM »JEKE«

U nedjelju dne 16. o. m. održat će se u svim prostorijama »Hrvatskoga Doma« koncert s plesom H. P. D. »Jeka«.

Raspored koncerta:

- Muški zbor:
1. Rudolf Matz: »Hrvat. pjev. pozdrav«;
 2. Mirko Kolaric: »Posvetnica«, (riječ Fran Hrdić);
 3. Nikola Faller: »Pjesma rodnog kraja«;
 4. Vatroslav Lisinski: »Tam gdje stoji«;
 5. Tomo Šestak: »Zavjet«.

Mješoviti zbor:

1. Mirko Kolaric: »Rođenje sunca«;
2. Rudolf Tacik: »Zima«;
3. Dr. Vinko Žganec: »Ja sam s tih doškrebata«, (iz Međumurja);
4. Dr. Vinko Žganec: »S one strane Dunava«, (iz Baranje);
5. Rudolf Matz: »Ribari«, (iz Gradišća);
6. Rudolf Matz: »Jasenčice«.

Zborovima ravna Oto Freal.

Sudeći po interesu građanstva, izgleda, da će ova priredba biti vrlo dobro porječena.

»Jeka« će imati u svojoj režiji sve jelo i piće.

OGRANCI »SELJAČKE SLOGE«

našega kotara priredili su dne 9. o. m. u dvorani »Hrvatskog Doma« javnu priredbu u spomen narodnih velikana Matije Gubca i dra Antuna Radića.

Na programu bile su prigodne deklamacije, pjesme i plesovi, igrokaz »Martinsko prelo« od Jane Falke i »Pregledao velik slijepac« igrokaz od Mije Mijokovića.

Sve su točke bile izvedene vrlo dobro. Posjet je bio dobar. — Priredbi prisustvovala je uz članove Središnjice iz Zagreba i ravnatelj »Gospodarske Sloge« prof. Ljudevit Tomašić.

VLASNICIMA MOTORNH VOZILA NA ZNANJE

U smislu člana 19. Naredbe sa izvršenje Uredbe o provedbi proračuna banovine Hrvatske i o banovinskim prihodima za 1941. godinu imade se od vlasnika motornih vozila prigodom naredne registracije u toku 1941. godine ubrati zaostala banovinska trošarina na pneumatik za godinu 1940. i trošarina za cijelu godinu 1941.

Trošarina za cijelu godinu iznasa:

za osobne automobile	500.—	Din
za javne osobne automobile	100.—	„
za autobuse	600.—	„
za teretne automobile	300.—	„
za javne teretne automobile	150.—	„
za motor kotače sa prikol.	200.—	„
za motor kotače bez prikol.	150.—	„

Pozivaju se vlasnici spomenutih motornih vozila da ovu trošarinu u što kraćem roku a svakako prije registracije, koja će se u najskorije vrijeme obaviti, uplate kod ovog Sreskog načelstva.

Nadalje se pozivaju svi oni vlasnici, koji još do danas nisu izvršili redovite godišnje prijave, da to odmah učine kao i oni, koji još nijesu uplatili troškove za registraciju, da to odmah uplate.

Konačno pozivaju se vlasnici teretnih i javnih motornih vozila da svoju dugovinu kod Poreske uprave u Samoboru u cjelosti podmire, te o tom doprinesu potvrdu, jer se bez te potvrde registracija njihovih motornih vozila ne će obaviti.

Ovime se ispravlja obavijest štampana u listu »Samobora« od 13. veljače 1941. godine.

Sresko načelstvo u Samoboru

OGRANAK »SELJAČKE SLOGE« U SV. NEDJELJI

održao je treću skupštinu, kojoj je prisustvovalo 32 člana. Rad u prošloj godini prikazali su opširno pojedini funkcionari.

Nakon svih izvještaja usvojena je nova uprava Ogranaka sa predsjednikom Stjepanom Lugercem iz Sv. Nedjelje.

† VIKTORIJA TILERA

supruga samoborca g. Ivana Tileru, namještenika pošt. stacionice u Zagrebu, preminula je dne 9. o. m. u Zagrebu.

Sahranjena je na Mirogoju, a spravo je prisustvovala brojna rodbina iz Zagreba i Samobora. — Laska joj zemlja, a rastućoj rodbini nešto u učešće!

Zimski sport u Samoboru

Ovogodišnja zimska sezona bila je dobra pošto je bilo mnogo snijega pa je omogućila, da se provedu sve predviđene skijaške trke. Tako je Ski-sekcija H. P. D. podruž. »Japetić« priredila u nedjelju 2. veljače natjecanje za prvenstvo Samobora i podružnice »Japetić«.

Natjecalo se za pokal kojega je poklonila Samoborska općina. Na pruzi od 5½ km natjecalo se 15 vozača od kojih su petorica bili iz Zagreba, i to dvojica od Makab'a a trojica od Ra-pla-za, pruga je bila položena u Anin-dolu. Natjecala su se i školska djeca, njih je startalo 13.

Naziv »Prvaka Samobora« i »Podružnice »Japetić« svojio je Nikola Sirovica s vremenom od 0.24.33, član podružnice »Japetić«. 2.) Božo Cvjetić 0.25.08. 3.) Milček Škiljan 0.25.50, oba člana podruž. »Japetić«.

Školska mladež:

1.) Mellušćak Alfons 0.04.22. 2.) Dragutin Tunjko 0.04.29. 3.) Tenk Đuro 0.05.41.

U subotu 8. veljače i nedjelju 9. veljače u priredbi H. S. S. bile su trke u Spustu, Slalomu i Alpska kombinacija na Velikom Dolu za prvenstvo H. S. S. i Hrvatske Banovine.

Na spustu iz Velikog Dola do Ruda startala su i 4 vozača naše podružnice koji su se dosta dobro plasirali za ovakovu veliku konkurenciju.

SKUPŠTINA

HRVAT. KATOLICKIH MUŽEVA

Na Sviječnicu poslije podne održala je samoborska podružnica Hrvatskih katolickih muževa svoju glavnu godišnju skupštinu.

Skupštini je prisustvovalo izaslanik Okružja iz Zagreba g. Vinenc i izaslanik Katoličke Akcije iz Zagreba g. Iskra, preč. g. Kocijančić te 115 ljudi članova.

Predsjednik Stj. Zibrat sjeća se prije dnevnog reda društvenih pokojnika Đure Hercega, Miše Kokišana i Minka Klasića, kojima sakupljeni skupštinski kila »Slava«.

Tajnik Mirko Herceg čita zapisnik prošlogodišnje skupštine i izvještaj za prošlu godinu.

Spominje veliku brigu i sad društvenih i prirodnih stvari. Završava g. Japetić sa darovanih 9 knjiga sv. Jeronima.

Blagajnik Josip Rezar izvještaje o stanju društvene blagajne, a knjižničar Franjo Herceg izvještaje da društvo ima 900 knjiga, što je oko 200 knjiga.

Imenovanje dva člana dočasne uprave — jer su Hrvati od svih naroda bili prvi koji su se pokrštali i time doveli do velike misli Pape i Hrvata.

Prvi na spustu bio je Vladimir Antunov od Marathona sa 0.03.21, u slalomu Korelec od H. P. D. podružnice »Veletić« iz Sušaka a u alpskoj kombinaciji opet Suščanin Ivo Škerl.

Poslije podne u priredbi H. P. D. podruž. »Japetić« bila je daljinska trka na 16 km »Za prvenstvo Samoborskog rja«. Na samom startu nalazio se i predsjednik Hrvatske Sportske Sloge dr. Juraj Krnjević koji je bio od vozača burno pozdravljen trokratnim sportskim »Zdravo«!

Startalo je 31 a prošlo cilj 28 vozača. Natjecalo se za pokal Općin. turist. odbora.

Kao pojedinac plasirao se: 1.) Stjepan Zimić 1.02.49., Runolist Oroslavje; 2.) Stjepan Šimunčić 1.03.08, Runolist Oroslavje; 3.) Ladislav Šurbek 1.05.18, Runolist Zagreb; 4.) Fr. Doršić 1.06.19, Grafičar Zagreb; 5.) Nikola Sirovica 1.07.36, »Japetić«; 6.) Antun Rak 1.07.37, V. S. K. Varaždin.

Kao momčad plasirala se: 1.) H. P. D. »Runolist« podruž. Oroslavje, u vremenu (zbroj najbolje četvorice članova) od 4.29.14; 2.) H. P. D. »Runolist« Zagreb 4.43.25; 3.) H. P. D. podruž. »Japetić« 4.46.22; 4.) »Slalom« Zagreb; 5.) »Hašk« Zagreb.

U srijedu 12. veljače imalo se u Samoboru održati srednjoškolsko natjecanje u skijanju ali radi slabih sniježnih prilika je isto odgođeno.

Opširno govori o životu u obitelji obzirom na život i vjeru među katolicima. Napominje, da treba već sada raditi za euharistijski kongres, koji će se ove godine održati u Zagrebu u proslavu 1.500 godišnjice pokrštenja Hrvata.

Predavanje je veoma pažljivo saslušano sa odobravanjem govorniku.

Prečasni g. Kocijančić pobliže opisuje značenje ovogodišnjeg euharistijskog kongresa. Prije opće proslave u Zagrebu slaviti će se i u svim njezinama. Kod nas će biti pozvana sva naša društva, da i Samobor časno proslavi ovaj jubilej. Spominje početak Hrvata kao katolika i borbu njihovu do današnjeg dana.

Na koncu je izabran ovaj odbor: predsjednik Stjepan Zibrat; podpredsjednik Janko Zibrat; tajnik Herceg Mirko; blagajnik Josip Rezar; knjižničar Franjo Herceg. Odbornici: Mišo Herceg, Šestak Miroslav (ujedno i barjaktar), Dohtar Franjo, Janko Bišćan, Anton Bišćan, Stjepan Tkalčić, Vladimir Herceg i Vjekoslav Novak. Društveni saborovodja je Vladimir Herceg.

Skupština je zaključena s pjevanjem »Veseli Bogu hvalamo«.

PEČLARSKA ZADRUGA

Već se dugo vršila nastojanja u vezi u vezi s obzirom na pčelarstvo.

tvo. Sada je na inicijativu naprednih pčelara, a po uputi Saveza Zadruga Gospodarske Sloge osnovana »Seljačka pčelarska zadruga Gospodarske Sloge« sa sjedištem u Samoboru.

Članom može biti svaki gospodar i pčelar koji živi na području Banovine Hrvatske. Zadruga će za svoje članove nabavljati jeftinije sve što je pčelarima potrebno u njihovom radu, i nastojati da se proizvodi pčelara što bolje plasiraju.

U odbor Zadruga birani su: predsjednikom Juraj Zorman, uprav. škole u Farkaševcu; podpredsjednik Ivan Horvat iz Gradne; tajnik Matija Bosanac, uprav. škole u Manjoj Vasi; blagajnik Josip Hetler, učitelj u Samoboru, te odbornici Antun Pavlin, postolar iz Vrhovčaka i Marko Herceg radnik.

Do sada se upisalo u Zadrugu oko 40 članova.

SVI NA SKIJASKU REDUTU

U današnje vrijeme kada cijeli svijet vrije, kada su svi ljudi prenapeti dnevnim događajima, svatko osjeća potrebu da se malo rastrese, da zaboravi na sve brige i jade svagdanjeg života.

Naši skijaši nastoje da pridonesu svoj obolj toj sveopćoj želji sa priredbom redute pod naslovom »HAVAJSKA NOĆ«.

Kao svake godine tako i ove nastoje pružiti posjetiocima nešto novo, da se prenesu u one divne krajeve Havajskog otočja, gdje vlada veselje, smijeh, pjesma i ples.

Zato svi na skijašku redutu, da vidite divnu... nezaboravnu... »HAVAJSKU NOĆ«!!!

Nastupa grupa havajskih plesačica — havajski gitaristi — pjevanje havajskih pjesama! A da nam ostane nešto više nego samo sjećanje na »Havajsku noć«, priređivači su se pobrinili za dobrog fotografa, koji će stajati na raspoloženje društvima kao i maskama — za koje doznajemo, da se ove godine spremaju u rekordnom broju na »HAVAJSKU NOĆ« — na kojoj nam se svi ma sprema radost — ples — zabava — smijeh i — — — iznenađenja!!!

Upozorenje cijenjenom građanstvu. U koliko ne bi tko našom krivnjom primio poziv za skijašku redutu »HAVAJSKA NOĆ« molimo da isti izvoli reklamirati poziv u papirnici Sek.

Odbor

GODIŠNJA SKUPŠTINA

Saveza HRV. PRIV. NAMJESTENIKA Podružnica Samobor

Dana 22. veljače 1941. upravni odbor podružnice poziva cjelokupno članstvo, da prisustvuje redovitoj glavnoj skupštini, koja će se održavati u 8 sati na večer u prostorijama H. P. D. »Jeko«. — (U slučaju nedovoljnog broja prisutnih članova skupština će se održati 1 sat kasnije, bez obzira na broj prisutnih članova).

Dnevni red:

1. Pozdrav predsjednika;
2. Izvještaj tajnika;
3. Izvještaj blagajnika;
4. Izvještaj nadzornog odbora;
5. Razjelaica starom upravnom i nadzornom odboru;

6. Izbor novog upravnog i nadzornog odbora;
7. Izbor delegata za glavnu godišnju skupštinu Saveza;
8. Prijedlozi;
9. Eventualije.

Aktivno pravo glasa imaju prema članu 6. po podružničkim pravilima oni članovi, koji su najmanje tri mjeseca u članstvu SHPN-a, a nisu više od dva mjeseca u zastatku sa članarinom.

Upozoravamo cjelokupno članstvo SHPN-a podružnice u Samoboru, da svaki koji ima kakav prijedlog za skupštinu, može isti predati pismeno upravi podružnice 8 dana prije skupštine.

Predsjednik: Viktor Matota
Tajnik: Stjepan Lojen

ODBOR KOTARSKIH ORGANIZACIJA

održao je pod predsjedanjem Horvata Franje svoju 9 sjednicu, na kojoj su uzeti u pretres proračuni za iduću godinu općina Samobor, Podvrh i Sv. Nedjelja. Za večernjeg povjerenika izabran je Antun Pavlin iz Vrhovčaka.

GODIŠNJI SASTANAK SAVEZA HRVATSKIH OBRTRNIKA

Dne 13. o. mj. održan je sastanak Saveza hrvatskih obrtnika u prostorijama Obrtno-radničkog društva.

Predsjednik Vjekoslav Vrbanić izvještuje o prilikama obrtništva uopće. Zatim podnose izvještaje, tajnik Drago Fresl i blagajnik Franjo Strmol, koji se jednoglasno prihvaćaju.

Čita se dopis Središnjice o povišenju članarine, koji se prihvaća.

Za delegaten a glavnu godišnju skupštinu, koja će se održavati o Duhovima u Zagrebu izabrani su pročelnik Vrbanić i zamjenik mu Fresl Drago. Time je sastanak bio završen.

ZABAVA SAMOBOR. GRAĐANSKE ZAŠTITE

«Hrvatska Građanska Zaštita» u Samoboru priredila je u svim prostorijama «Hrvatskog Doma» svoju prvu priredbu, koja je u svakom pogledu vrlo dobro uspjela.

Koncertni dio programa izvadala je glazba «Hrvat. pučke knjiž. i čitaonice» pod ravnanjem kapelnika g. V. Kolara, tamburaški zbor «Hrvat. katoličkih muževa» pod vodstvom g. Ignaca Hercega i g. Ivan Ivančak.

Za ples je svirao orkestar naše glazbe i tamburaški zbor.

Ozobiti interes pobudio je vrlo ukusno uradni «bar», koji je bio stalno dobro posjećen, a luka sreće imala je mnogo i vrlo lijepih predmeta, pa je bila i vrlo brzo rasprodana.

Sa jelom i pićem odbor se je dobro opkrbio pa se moglo dobiti i dobar zalogaj a i dobra kapljica domaćeg vina.

Priredbu su posjetili i brojni zagrebački Zaštitnici. Zabava je bila vrlo animirana te je potrajala do jutra.

TON-KINO «SAMOBOR» PRIKAZUJE SLIJEDEĆE FILMOVE:

15. veljače u pol 9 sati i 16. veljače u 5 i 8 sati «kralja cowboy-a» George O'briena u svom najboljem i

najnovijem filmu «PATROLA NA GRANICI» (Border G-man). Borbe cowbeya G-mana za izdajicama svoje zemlje! Jedan hrabri cowboy protiv moćne bande ratnih krijumčara!

U ostalim ulogama: Ray Whitley čuveni cowboy pjevač i Laraine Johnson i četa originalnih teksaskih cowbeya!

22. veljače u pol 9 sati i 23. veljače u 5 i 8 sati «BROD SMRTI» (China passage). U glavnoj ulozi Constance Worth zvijezda Australije a u ostalim ulogama: Vinton Haworth, Leslie Fenton, Gordon Jones, Lotus Long, Lotus Lin, Moy Ming. Niz napetih i tajanstvenih događaja na putu iz Sangaja u San Francisco!

PROMJENE VOZNOG REDA NA SAMOBORSKOJ ŽELJEZNICI

Od 1. siječnja 1941. stupaju na snagu slijedeće promjene zimskog voznog reda:

Na radne dane ukidaju se vlakovi: broj 56 koji polazi iz Zagreba u 10.15 do Susedgrada i vlak broj 57 koji polazi iz Susedgrada u 10.47 u Zagreb, te vlak broj 67 koji polazi iz Samobora u 20.40 u Zagreb svake subote i u oči blagdana. Ostalo nepromijenjeno.

Na nedjelje i blagdane polaze vlakovi: iz Zagreba u Samobor u 6.45, 8.15; 10.30; 14.00; 15.15; 19.00 i 20.35.

Iz Samobora u Zagreb: u 6.50; 8.20; 10.35; 14.05; 17.20; 19.05 i 20.40.

OD PLINOVA SE MOŽE ZAŠTITITI NuD. Do nedavna se nije vjerovalo, da bi se jednim na oko neznatnim sredstvom moglo uspješno zaštititi od plinova.

Prema ustanovljenju njemačkih stručnjaka celofan ne propušta nijedan plin, bez obzira da li je otrovan ili nije. Na to zaista važno svojstvo tankih i prozirnih listića celofana upozorila je njemačka zračna obrana svoju javnost poslije provedbe opsežnih i temeljitih pokusa.

Nedvornom je dakle dokazano, da su sve živežne namirnice i ostale stvari, ako su pomno zamotane u celofan, potpuno sigurne od djelovanja i najotrovnijeg plina, i da je celofan do sada jedino sredstvo, koje posjeduje tu odliku.

Najvažnije je međutim, da je ta zaštita ne samo trajna, nego i vrlo jednostavna i jeftina, pa je tako omogućena svakom i najsiromašnijem čovjeku.

ZAHVALA

Odbor «Građanske zaštite» u Samoboru mnogo si je dao truda da zabavu 1. veljače što bolje priredi, isto je našao na izdašnu pomoć našeg građanstva, pa je tako bio u mogućnosti siromašnije članove Zaštite podprijeti — pripomoći. — Ovime svima najsrdačnije hvalimo.

Nadamo se članovi
«Građanske Zaštite»

Cijna, pretpostavljamo, da is-
vole podmiriti pretpostaviti se tekreba ge-
dina koja iznosi 25. dia, izvoznice
25. diara.

AUTOBUSNO PODUZEĆE ZAGREB — SAMOBOR

Vozni red: Iz Samobora: u 7, 9, 13.45, 18.30 i 21 sat.

Iz Zagreba: u 8, 12.30, 14.45, 19.30 i 23.15 sati.

Stajalište u Zagrebu: Barthouov (Preradovićevo) trg.

Ako želite zamjeniti svoj stari radio aparat za novi, ili ako nemate aparata obratite se na novo otvorenu radio prodaju na struju i baterije a najbolje uvjete Orion radio aparata kod

KNEZIĆ Josip, Podused

Čast mi je javiti cijene građanstvu trgovita Samobora i okolice da sam preselio svoju

limarsku radionicu

iz Perkovčeve ulice u Livadićevu ulicu 12 (kuća g. Lamota)

Preporučam se za što brojnije narudžbe za sve vrste limarskih radnja.

Velečovanjem
Juraj Marko

Stariji ali ne stari gospodin, samac, dobro opskrbljen, želio bi preseliti iz Zagreba u Samobor, da uživa mirniji život bez da se sasvim odaleči od dosadašnjeg mjesta stalnog boravišta.

Traži veliku, zračnu sobu, po mogućnosti u vili u mjestu ili u blizini. Soba prazna i suha. Uzeo bi i kompletnu opskrbu, zahtjeva dobru zdravu domaću koštu, na večer bezmesno može biti — Ponude na upravu Samoborskog lista.

Kupujem veće građevine u Samoboru ili blizini okolici. Pismene ponude na upravu Samoborskog Lista.

Isjava g. Mavra Neumana. Dne 13. o. mj. dao je g. Mavra Neuman po svom branitelju pred kotarskim sudom u Samoboru u zapisnik izjavu, da u vezi s time, što mu je u ožujku 1939 provedeno u tvornicu koža nije nikada ničim osuznjeno gg. kotarske pomoćnike Alojza Cvetovića, Stanka Tumpu, Franja Šprajca i pokojnog Blaža Kolosa. Izjavio je da žali, što on još ima mogućnosti s izvištima. S dovolnom hot. voljom objavljuje se ta izjava u slijedećim novinama

Pustolarske kalupe

već razlika, više pari, prodajem. — Kontakt Miroslav, Topličar ulica 3.

Kupujem vili u Samoboru

ili u blizini. — Ponude pod brojem 199 — Petrović, na upravu «Samoborskog lista»